

别样毕业季 依依惜别情

小学毕业了

□本报记者 李文姣

又到一年毕业季，为给六年级孩子们的校园生活画上一个圆满的句号，6月30日，郾城区向阳小学为毕业班的孩子们精心组织策划了一场毕业典礼。

典礼在嘹亮的国歌中开始。校长王世豪向同学们提出殷切的希望：“希望同学们每天朝着自己的目标前进，每周都会有变化、有收获。母校、老师、学弟学妹会共同见证大家的成长。”

典礼共有成长、感恩、起航三个篇章。舞蹈《同桌的你》拉开了成长篇的帷幕，同学们用舞蹈为大家回忆了六年的小学生活。毕业生谷田雨与奶奶一起献上戏曲《红灯记》选段。在随后的表演中，小演员们用精彩的节目展示了向阳小学的特色教育成果，英语情景剧《三打白骨精》展示了同



武术表演《向阳雄风》。李静摄

学们过硬的口语表达能力；《书香向阳》、《向阳雄风》两个节目一文一武，动静结合，集合了向阳小学的书法和武术两大特色，老师们挥毫泼墨，同学们虎步生风，展现了向阳小学的风采。

功夫小子们走下舞台，老师们身着旗袍款款走来，用优雅的方式为同学们送上祝福，《舞台秀 旗袍秀》古色天香，

优雅大方身着旗袍的女子，成为一道靓丽的风景线。

毕业典礼在功夫扇《霸王别姬》和歌伴舞《天耀中华》中结束。

老师们送上了毕业寄语：“六年，72个月，2190天；六年的陪伴，我们一起学习，一起成长。即将远航的孩子们，愿你们谨记嘱托与期许，今后更加精彩。”

再见，幼儿园

7月3日，市实验幼儿园举行2020年大班毕业典礼。

毕业典礼上，孩子们表演了丰富多彩的文艺节目，表达了对校园、对老师的依依不舍之情，展示了市实验幼儿园素质教育的丰硕成果。

大班的孩子们依次走过成长门，园长潘伟红为孩子们颁发毕业证书。“正衣冠”、“行师礼”、“朱砂开智”、“击鼓明志”等活动，将毕业典礼推向了高潮。

陈静 图为园长潘伟红为孩子们颁发毕业证。陈静摄



战“疫”我们必胜

市第二实验小学六(2)班 王怡然

庚子新春，突如其来的新冠肺炎疫情打乱了人们生活的节奏。在这危急关头，全国各地的

医护人员驰援武汉。他们日夜不停地与病魔赛跑，冒着被感染的风险战斗在抗疫一线。他们累了，就在工作间的地板上小睡一会儿。为了节省防护设备，他们坚持24小时轮班；为了少去卫生间，尽量不喝水；为了方便穿防护服，很多女医护人员集体剪掉了长发。

在疫情最严重的时候，84岁的钟南山爷爷，不顾个人安危，连续奋战在疫情最严重的武汉。在2003年抗击非典时，他曾说过：“把重病人都送到我这里来。”如今，他再次说出这句铿锵有力的话，再次坚定了战胜病魔的信心和决心！

武汉的病床不够用，7500名建设者和近千台机械设备，在武汉知音湖畔5万平方米的滩涂

坡地上历时十天，建成了一所可容纳1000张床位的医院。工程师、技术员、建筑人员……各行各业的人员火速增援，追赶工期。火神山医院、雷神山医院数日拔地而起的奇迹震撼了世界。哪有什么“基建狂魔”，只有争分夺秒的“生死时速”！全国把最好的资源都给了武汉，致敬伟大的祖国和伟大的人民！

火神山、雷神山、钟南山，三山镇毒！医者心、仁者心、中国心、亿心抗疫！今天，我们又回到了美丽的校园，看到境外还在疫情中挣扎的人们，我更加热爱我的祖国。为了巩固这来之不易的抗疫成果，我会和同学们一起，勤洗手、戴口罩、听老师的话，保护好自己和同学。

辅导老师：翟艳杰



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

◆政策信息 ◆教育视窗
◆投诉建议 ◆违规举报

郾城区教育局

积极帮扶“三无小区”治理

自6月初以来，郾城区教育局机关党支部制订所包“三无小区”治理方案，明确落实工作责任，全力做好所帮扶小区创文工作。目前，施工改造、道路硬化正在进行中。

区教育局机关党支部在“三无小区”开展城市清洁行动，先后三次组织党员志愿者到所帮扶的“三无小区”开展清洁行动，清除小广告、清理卫

生死角和“空中蜘蛛网”等，全面整治“三无小区”环境卫生。6月29日，区教育局机关党支部投资4万余元，对分包“三无小区”提档升级改造开始施工，项目包括道路硬化、下水道治理、墙面粉刷等，使所帮的“三无小区”环境面貌大为改善，确保城市环境治理不留盲区和死角。

李军营 潘范学 刘宇

图片新闻



7月3日，市三中举行新团员入团宣誓仪式，60名同学庄严宣誓，加入中国共产主义青年团。

刘秋丰 卢艳萍 摄

教育短波

●7月2日，市三中教师志愿者为空冢郭镇中心小学送去近千册图书。滕亚平 徐红敏

●近日，召陵区青年镇回墓小学开展以“绿水青山，节能增效”为主题的系列宣传活动。井明珠

●7月1日，源汇区泰山中路小学到大刘镇各学校开展“2+1”帮扶活动。李金萍 李彩霞

教育箴言

1.父母是天然的教师，他们对儿童，特别是幼儿的影响最大。

2.天赋如同自然花木，要用来修剪。

3.对孩子来说，生活就是一所学校，一草一木都可以成为研究、探索的对象。

4.幼儿的学习是全方位，并不局限于读、写、算和各种技艺。

5.教育上操之过急和缓慢滞后，都会摧残孩子正常的心理发育。

6.任何行业中，走向成功的第一步是对它产生兴趣，幼儿学习更是如此。

7.父母在教育孩子的同时，也在进行自我教育。